
Інформація 

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській 
області про результати конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  

які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди,  
що відбувся 08.04.2015р. 

 

1. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлових приміщень площею 153,2 кв.м. 1-го 

поверху будівлі відділення поштового зв’язку, вбудовано-прибудованої до житлового 

будинку, що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та 

знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Доценка, 2, визнано ПП «КБ-Експерт». 

2. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлових приміщень площею 34,2 кв.м. на 

п’ятому поверсі п’ятиповерхової адмінбудівлі та нежитлового приміщення площею 10,6 

кв.м. будівлі віварію, що перебувають на балансі Чернігівської регіональної державної 

лабораторії ветеринарної медицини та знаходяться за адресою: м. Чернігів, вул. 1 

Травня, 180, визнано ПП «КБ-Експерт». 

3. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – частини нежитлового приміщення площею 6,9 кв.м. 

будівлі відділення поштового зв’язку, що перебуває на балансі Чернігівської дирекції 

УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: м. Ніжин, вул. Заньковецької, 4, 

визнано ПП «Десна-Експерт-М». 

4. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – асфальтобетонного покриття площею 36,0 кв.м., 

що перебуває на балансі Відокремленого підрозділу ДТГО ПЗЗ Ніжинська дистанція 

сигналізації та зв’язку та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, провул. 

Урожайний, 8а, визнано ТОВ «Центр нерухомості». 

5. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлових приміщень площею 85,5 кв.м. 1-го 

поверху будівлі відділення поштового зв’язку, що перебуває на балансі Чернігівської 

дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: м. Ніжин, вул. Московська, 5а, 

визнано ПП «Аксіома». 

  

 


